



В Ульяновской области проводится проверка по факту гибели подростка при купании в реке



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели 17-летнего жителя г.Димитровграда при купании в реке Большой Черемшан.

Предварительно установлено, что вечером 28 мая 2023 года подросток со своим 14-летним знакомым купался в реке Большой Черемшан, но выплыть из реки не смог.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1796058>